.2. Klapptest —Multiplikation 3

Falte das Blatt entlang der Linie. Fille alle Kastchen der nachfolgenden Tabelle aus,
indem du jede Zahl der Kopfzeile mit jeder Zahl der Kopfspalte multiplizierst.

10 5 19 2 : 10 5 19 2
6 6 60 30 114 12
9 9 90 45 171 18
8 8 80 40 152 16
10 10 100 50 190 20
16 16 160 80 304 32
21 21 210 105 399 42
8 11 110 55 1254 | 22
13 13 130 65 247 26
20 20 200 100 380 40

15 26 25 23 : 15 26 25 23
6 6 90 156 150 138
9 9 135 234 225 207
8 8 120 208 200 184
10 10 150 260 250 230
16 16 240 416 400 368
21 21 315 546 525 483
11 11 165 286 275 253
13 13 195 338 325 299
20 20 300 520 500 260

Ergebnis:
__JT2P.
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